

**ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ**

ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερωτήματα που υποβλήθηκαν σχετικά με τους τεχνικούς όρους της Διακήρυξης TED 036 για την προμήθεια δύο πετρελαιοκίνητων Μηχανημάτων πρόσθιας φόρτωσης Εμπορευματοκιβωτίων (Empty Container Handlers).

Αναφορικά με τον εν θέματι διαγωνισμό, παρατίθενται απαντήσεις σε υποβληθέντα ερωτήματα.

1. Ερώτηση

Β ΜΕΡΟΣ ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

Άρθρο 9 : Ο κινητήρας που θα φέρει το κάθε μηχάνημα θα είναι TURBO, DIESEL, εξακύλινδρος, υδρόψυκτος, κατηγορίας STAGEV, ευφήμου κατασκευαστικού Οίκου

Είναι αποδεκτός κινητήρας κατηγορίας STAGE III?

Σε περίπτωση που η προσφορά περιλαμβάνει κινητήρα STAGE III απορρίπτεται αυτόματα ή βαθμολογείται χαμηλότερα?

Απάντηση

Η απάντηση έχει δοθεί σε διευκρινίσεις που αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα της ΟΛΘ ΑΕ στις 4.5.2020. Σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία, κινητήρας κατηγορίας STAGE III απορρίπτεται.

2. Ερώτηση

Στον Πίνακα ανταλλακτικών αναφέρεται : REP SPECS & PRICES – SPREADER OPTIONS –Type /design – Automated 30ft stop.

Πέρα από 20ft & 40ft container, είναι εύκολο να διευκρινίσετε αν το Automated 30ft stop αφορά container 30ft & εάν είναι υποχρεωτικό ή optional χαρακτηριστικό?

Απάντηση

Το ανταλλακτικό Automated 30ft stop αναφέρεται στον προαιρετικό εξοπλισμό του Spreader στην κατηγορία REP SPECS & PRICES. – SPREADER OPTIONS. Είναι μηχανισμός ο οποίος προορίζεται για την διαχείριση container 30ft. Στη Διακήρυξη, ζητείται εάν υπάρχει ο συγκεκριμένος εξοπλισμός και το κόστος αυτού.

Το Τμήμα Προμηθειών της ΟΛΘ ΑΕ